

"誰もが一瞬で笑顔になる魔法の撮影"を行うイベント 「HUGPHOTO in ソフトバンク銀座」に協賛

~プロカメラマンが撮影した写真を hugmo の写真サービス「hugphoto」で購入可能~

保育業界への ICT 導入に取り組むソフトバンクグループの株式会社 hugmo (ハグモー) は、キセキ project が 2017 年 8 月 5 日に開催する「HUGPHOTO in ソフトバンク銀座」に協賛します。本イベントでは、家族をテーマに"誰もが一瞬で笑顔になる魔法の撮影"を行います。プロカメラマンがソフトバンク銀座を訪れた家族を撮影し、その写真を保育クラウドサービス「hugmo (ハグモー)」の写真サービス「hugphoto (ハグフォト)」と連携させます。お客さまは専用アカウントで「hugphoto」にログインし、簡単な操作で 2L 版に印刷した写真 (オリジナルフレーム付き)を購入することができます。購入した写真はお客さまご指定の住所に届けられます。

"誰もが一瞬で笑顔になる魔法の撮影"には、ハグをする様子を写真にすることで、家族や友人との絆を深めるとともに、記憶に残る思い出を気軽に写真に残すきっかけにしてほしいという思いが込められています。株式会社 hugmo は、家族をテーマにした「HUGPHOTO in ソフトバンク銀座」への協賛を通じて、夏休み中に親子一緒に写真を撮る機会を促進するとともに、写真を通じて家族の絆を深めることで子育てをより楽しいものにしてほしいと考えています。

- ■「HUGPHOTO in ソフトバンク銀座」概要
- 1. 日時 2017年8月5日 正午~午後6時
- 2. 場所 ソフトバンク銀座 1階(所在地:東京都中央区銀座 5-7-8)
- 3. 主催 キセキ project
- 4. 対象者 家族でソフトバンク銀座を訪問する方
- 5. 内容

プロカメラマンがハグをする家族の写真を撮影します。お客さまは専用アカウントで「hugphoto」にログインし、簡単な操作で 2L 版に印刷した写真(オリジナルフレーム付き)を購入することができます。購入した写真はお客さまご指定の住所に届けられます。またソフトバンク銀座内に設置された写真印画紙自動出力機「スマホプリントステーション」を利用して、その場で写真をプリントすることも可能です。

6. 参加費 無料(写真の購入・プリントは有料)

■写真イメージ





■キセキ project について

2011 年 7 月に発足。全国の写真館経営者やフリーカメラマン 80 人が所属するグループです。年齢を重ねるほど、七五三、成人式、結婚式などハレの日以外の日常や思い出を写真に残す機会が少なくなっている現状を踏まえ、「大人の写真文化創造」を目指して、写真の力を発信するための活動を全国各地で行っています。詳細はこちら(http://www.kiseki-project.com)をご覧ください。

■株式会社 hugmo について

ソフトバンクグループが従業員のアイデアを広く募集して事業化を行う新規事業提案制度「ソフトバンクイノベンチャー」から設立された会社で、保育者および保護者向けにスマートフォンやパソコンで利用できる保育クラウドサービス「hugmo」を提供しています。「未来を創る大切な子どもたちのために、子育てを最高にワクワクする、楽しいものにしたい」をコンセプトに、保育業界への ICT 導入を通じて、保育者の業務負担軽減と未来を担う子どもたちの豊かな保育を目指しています。詳細はこちら(https://www.hugmo.net/about.php)をご覧ください。

- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。
- その他、本プレスリリースに記載されている会社名および製品・サービス名などは、各社の登録商標または商標です。